Buabl n3o6paxxeHusi NOBEPXHOCTU 3eMnun
1. 3anuwmTe unu HapuCymnTe YMCNEHHBIN, UMEHOBaHHbIV U NMHENHbIN BUabl MacwTaba 1:500 000
2. Kakue Bugpl n3obpaxkeHnss MECTHOCTM Bbi3HaeTe? Yem oHM oTnuyaroTcs gpyr ot gpyra?
3. A6contoTtHaa Bbicota MockBbl coctaBnsetr 120 M. Boicota OcTaHkMHCKOW TeneBm3moHHon BawHm — 537 m. KakoBa
abconoTHasa BbicoTa BepLUMHbI Wnuis OCTaHKMHCKOW TenebaluHn?
4. N306pasnTe ¢ MOMOLLbI0 FOpU3OHTarnen (Npu yCrnoBuK, YTo OHU NpoBoAATCA vepes kaxable 50 M) xonm BeicoTon 186 M.
Psgoom HapucynTe BnaguHy Tex >xe ouvepTtaHum rmybuHon 186 M. HaHecute Ha wusobpaxeHue xonma v BnaguvHbl
DeprwTpmxm B COOTBETCTBMM C HanpaeneHMeM yMeHbLUEHNsT aBCOMOTHOW BbICOTHI.
5. Uto o3HauyaeT GnmM3koe pacnonoXxeHue ropmsoHTanen OTHOCUTENbHO APYr K Apyra npu n3obpaxeHun penbeda Ha
Tonorpadunyeckon kapte?
6. Vcnonb3ysa kapTbl atnaca no reorpaduun Ansa 6 knacca, onpeaenure:
- Kakme ropbl Bbiwe: Anbnbl unu TaHb-LWaHb?
- Kakou ByrkaH Bblwe: Opucaba unm KunumaHgxapo?
- KaKow ropog, pacnonoXeH Bbille Hag ypoBHeM Mopsi: MNapwx nnu TerepaH?
- Kakoe Mope rmyoxe: banTunckon nnu AnoHckoe?
7. OavH M3 MMKPOpaMOHOB ropoda C MUHUMarbHbIMK MOTEPAMU MMEIOLENCcss MHopMauun ygobHee Bcero n3obpasntb
Ha: a) pucyHke; 6) Tonorpadmyeckom nnaHe; B) poToCHUMKE; r) MenkomMacLuTabHom kapTe?
8. Uem OGonblue 4MCrneHHOe 3HayeHve MacwTaba, TeM B ... KONMMYECTBO pa3 YMEHbLUEHO pacCTOsHWE Ha nfaHe
MECTHOCTU: a) bonbLuee; 6) MeHbLUee.
9. A3umyT HanpaBneHus OBWXEHUsSI @) OT XKerne3HOOOPOXHOW CTaHUMW K pevyHOn npucTaHu; ©) OT necyaHoro kapbepa K
nepeBHe Bonoku coctaBnsieT __ rpagycos.
10. YcnoBHOM «rpaHuuen» TonorpadmnyecKkoro nnaHa v reorpamyeckon KapTbl ABMASETCS YMCNEHHOe 3HaYyeHe macliTaba:
a)1:500; 6)1: 1000 000; B) 1:25000 000; r) 1:1000.
11. Ecnu uncneHHoe 3HadeHne maclutaba kaptbl coctaenset 1 : 5 000 000, To nnowaab n3obpaxeHHOro Ha Hel kBagpara
C ANVIHOW CTOPOHBI 2 CM B pearnbHocTH pasHa: a) 100 kB.km; 6) 100 000 kB.km; B) 1000 kB.KM; 1) 10 000 KB.KM.
12.Ecnn paccTtosdHue Ha kapTe gnvHonm 2,5 cm cootBetctByeT 500 KM peanbHOro paccTtosiHAsi Ha MECTHOCTW, TO
yYncneHHoe 3HavyeHne MacliTaba gaHHonm kapTel coctaenseT: a) 1 :500 000; 6) 1:20 000 000; B) 1 : 2 500 000; r) 1 : 50 000
000.
13.Ecnu nnowanb n3obpaxeHHOro Ha KapTe KBagpaTa C ANMHOM CTOpoHbl 1 cm paBeH 40 000 kB.kM, TO MacliTab aTon
kapTbl cocTtaBndeT: a) 1 : 20 000 000; 6) 1: 40 000; B) 1: 2000; r) 1:2000 000.
14. Ecnu Ha nnaHe Ha CKIoHe xonma nposefeHo 9 ropu3oHTanen Yepes kaxable 5 M, TO ero Bbicota coctaeuT: a) 180 m;
6) 50 m; B) 25 m; 1) 45 m.
15. Ha CesepHom nontoce ntoboe HanpaeneHme SBNSETC; a) CeBepHbIM; 6) I0XKHbIM; B) 3anagHbIM; ) BOCTOYHbIM.
16.[0ns rpagycHOn CeTU He xapakTepHo: a) nobasa napannens Kopoye akBatopa; 6) Bce MepnanaHbl MMET OONHAKOBYIO
ONWHY; B) ANWHA [yrv napannenu yBenuyiuBaeTCsa Npu ABWXKEHUM OT 3KBaTopa K nofwcam; ) Nno mepuguaHam
onpefensieTcsi HarnpaereHNe «CeBep-try.
17.Mapannenu n mMepuanaHbl BCerga nepecekarTcsl nof NpsMbiM YoM Ha: a) nnaHe MecTHocTu; ©) reorpadmyeckon
KapTe nonywapwui; B) rmobyce; r) reorpacgumyeckon kapte Poccun.
18.Toyka nepeceveHnss aKBaTopa M HYNEBOro MepuauaHa Haxogutcs Ha TeppuTopuu: a) matepuka Adpuka; 6) Tuxoro
okeaHa; B) matepuka KOxHasa AMmepuka; r) ATNaHTUY4ECKOro okeaHa.
19. HyneBon mepuamnaH nepecekaet TeppuTtoputo: a) Poccuu; 6) Mngnwm; B) ABcTpanuu; r) BenukobputaHum.
20.Hanmgute Ha kapTe nonywapun ropy [xomonyHrma. Onpegenvte ee reorpaduyeckse kKoopauHatbl. Kakue
reorpaguyeckme ob6bekTbl MMEKT KoopauHatel 28° c.w., 76° B.4. W 30° c.w., 32° B.A.?7 B Kakom HanpaBneHUn HY>XHO
aBuratbecs OT ropbl [J)kKOMoOnyHrma, 4tobbl nonacTb B 3TM 00bekTbI? Onpegennte paccTosiHue Mexay ropon [KoMonyHrma
N 3TUMM oGbeKTamum.



